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ATA Nº 002 DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA NO DIA 15 DE FEVEREIRO 
DE 2024. 

 
 
Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, 
na sala de reuniões do Instituto de Previdência de Medianeira, no quarto andar do paço 
Municipal José Della Pasqua, sito a Avenida José Callegari, nº 647, Bairro Ipê reuniram-
se para reunião ordinária os membros do Conselho Municipal de Previdência (CMP) do 
Instituto de Previdência de Medianeira – IPREMED, Franciele Perego Garcia, Jones 
Silveira dos Santos, Marlucia das Graças Modrak, Ricardo Scarmagnani, presentes e 
Rosiane Limberger dos Santos Tonelli. ausente, além dos membros titulares do Conselho, 
José Fernando Battisti (1º suplente – Membro representante dos Servidores ativos). Após 
a verificação do quórum de abertura, foi colocada para discussão e votação da Ata da 01ª 
Reunião Ordinária do dia 15 de fevereiro de 2024 que foi aprovada e assinada pelos 
presentes. Em seguida, não havendo matérias para deliberação em único turno, passou-
se para as matérias de análise: ITEM 1 – Consulta junto ao Ipremed, sobre a 
manutenção da representante dos Servidores Ativos, Senhora Rosiane Limberger dos 
Santos Tonelli, no conselho após sua nomeação, através do Decreto Municipal nº 
169/2024, para o cargo de Secretária Municipal de Educação e Cultura. Neste momento, 
Franciele informou aos presentes que há poucos dias havia conversado com o diretor 
previdenciário do IPREMED, Sr. Alexandro de Marque  sobre o assunto e que este a 
informou que sendo Rosiane concursada e eleita para este mandato, não há 
impedimentos da mesma permanecer no cargo de conselheira apenas por ter assumido a 
função de Secretária de Educação. Quanto ao ITEM 2 – Aprovação do Ofício à 
Diretoria Executiva do Ipremed, solicitando informações a respeito do calendário de 
cursos, seminários e eventos formativos que acontecerão no ano de 2024 e que sejam de 
conhecimento da Diretoria, este foi retirado de pauta já que o Sr. Alexandro solicitou sua 
participação na reunião informando pessoalmente sobre os próximos eventos de seu 
conhecimento, ficando registrado que haverá uma formação entre os dias 17 a 19 de 
junho, na cidade de Foz do Iguaçu que tem como objetivo a preparação para a 
certificação. Será disponibilizado o carro do instituto para o transporte dos conselheiros. 
Os membros que ainda não realizaram a prova, demonstraram interesse em participar e 
ficarão atentos ao período de inscrição. O diretor também informou sobre os cursos 
gratuitos online possíveis de ser realizados, disponibilizando o link aos interessados.  
ITEM 3 – Alteração do membro responsável por secretariar os trabalhos, 
considerando sua nova ocupação.  Franciele se prontificou a assumir a função de 
secretária no conselho e sem abstenções dos membros presentes, a partir do presente 
momento irá secretariar os trabalhos. Nada mais havendo a constar, eu Franciele Perego 
Garcia, lavrei a presente, a qual segue devidamente aprovada e assinada por mim e 
demais presentes. 

 
 

 
Franciele Perego Garcia 

Membro representante do Governo Municipal 
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Jones Silveira dos Santos 
Membro indicado pela Câmara Municipal 

 
 
 

Marlucia das Graças Modrak 
Membro eleito como representante dos Servidores aposentados 

 
 
 

Ricardo Scarmagnani 
Membro representante do Governo Municipal 

 
 
 

Rosiane Limberger dos Santos Tonelli 
Membro eleito como representante dos Servidores ativos 

 
 
 

José Fernando Battisti (suplente) 
1º suplente – Membro representante dos Servidores ativos 

 
 
 


